

一觉醒来3500元现金被盗？

原是男子醉酒忘事 民警在家中悉数找到

本报讯(通讯员 曹先平 全媒体记者 汪迎庆)一男子报警称在家一觉醒来,口袋里数千元现金被盗,警方出警后却发现,现场并无任何被盗痕迹,“被盗”现金随即被悉数找到。这是近日发生在怀宁县黄龙镇的一起“乌龙”警情。

5月19日晚,怀宁县公安局黄龙派出所接到辖区居民汪某报警,

称其在家一觉睡醒后发现,上衣口袋里的3500元现金不见了,怀疑家中遭贼。接警后,在怀宁县公安局110指挥中心的指挥调度下,黄龙派出所民警联合怀宁县公安局刑侦大队民警迅速冒雨赶赴现场。经勘察,民警发现汪某家的门窗完好,家中也无翻动痕迹,不符合盗窃现场一般特征。

3500元现金不翼而飞?后经

民警进一步询问,得知汪某当天中午喝醉了酒,民警据此判断汪某极有可能是酒后记错了现金存放位置。果不其然,民警帮助汪某寻找了半个多小时,终于在卧室一抽屉里发现一沓现金,经清点正是汪某报警称“被盗”的3500元。看着“失而复得”的现金,汪某因自己醉酒忘事面露愧色,并紧握民警的手连声道谢。

信用卡逾期不还款 法官高效调解化纠纷

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 谢永志)当前,信用卡消费已成为社会生活中的常态,但在方便人们生活的同时,信用卡纠纷也日益增长。5月24日,桐城市人民法院速裁团队成功调解一起信用卡纠纷案件。

2017年1月,被告张某向某银行申请办理了一张信用卡,后透支信用卡额度消费,逾期未偿还欠款,产生了利息和违约金,银行多次催收未果诉至法院,要求张某偿还欠款本金和相应的利息共计3万元。

受理案件后,承办法官第一时间与被告进行了联系,被告张某对于欠款情况并无异议,但因为生意失败暂时难以偿还欠款。承办法官考虑到案件事实清楚,诉讼标的额不大,双方权利义务关系明确,进行调解更有利于化解矛盾、兑现债权,便将原被告双方约至法院进行沟通调解,耐心向被告释明法律,劝导他主动履行还款义务。同时建议原告根据对方的还款能力,给予被告时间筹集资金。最终,在承办法官的主持调解下,双方达成调解协议,银行同意采用“分期+延长时间”的方式还款,至此,此案仅用3天的时间便圆满解决。

5月26日,宿松县复兴镇正在开展秸秆打捆离田再利用工作。夏收工作开展以来,该镇立足实际,组织镇村干部深入田间地头帮助群众清理沟渠,抢收油菜、小麦,确保夏粮颗粒归仓。同时,加快推进秸秆打捆离田再利用工作,从源头上排除秸秆焚烧隐患,保护良好生态环境,实现经济效益和环境效益双赢。

全媒体记者 徐火炬
通讯员 石磊 摄



供水管道妥善改装 排水口多数已疏通

本报讯(全媒体记者 方芳)本报5月18日6版刊发的《排水管被堵 雨天出行存隐患》一文,报道了黄土坑酿香公寓二楼平台排水口被堵导致雨天积水严重,引起市供水集团和晶海社居委的重视,两家单位相互配合,积极解决困扰居民多年的平台积水问题。

5月23日下午,记者再次来到酿香公寓,看到公寓二楼东侧新增了两组长长的管道,一直通往地面。二楼平台上,供水集团民用水分公司几名工作人员正在进行管道改装的收尾工作。原本安装在平台走廊处的一组管道和保温砖已全部移除,露出若干个排水口,靠近东西

两侧的三根顶楼下水管分别被接上了管道直通楼下。

施工人员告诉记者,前期抢修分公司把供水管道外围的保温砖拆除之后,民用水分公司安排工作人员在二楼与三楼之间的外墙焊上一排钢架,将管道改装固定在此。因为导致积水的不仅是排水口被堵,顶楼落水管的水也直排到平台,为缓解这一现象,施工人员将靠近两侧的三根顶楼下水管接上pvc管,延伸到楼下。施工人员说:“还有中间两个单元的顶楼下水管改装难度很大,所以维持原状。目前平台已疏通了7个排水口,还有3个排水口因为一楼商户不配合所以没有疏通。”

据晶海社居委工作人员介绍,就排水口疏通一事,上周末他们挨家挨户地跟一楼商户沟通,大部分表示同意,但是有个别商户持反对意见,多次沟通未果,“社居委没有执法权,当时报了警,公安部门建议还是协调解决。供水集团为了这次疏通排水做了很多工作,希望大家能理解配合。”

“前几天下小雨,平台没有明显积水了。”对于目前平台管道改装及疏通的情况,居民胡先生表示感谢。



男孩被摩托车撞倒 家长负监护责任

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 黄永武 韩玲)近日,桐城市金神镇孙桥村村道上,一名小男孩在前面蹦蹦跳跳地走着,身后10米左右跟着4个大人。在走到村部附近时,身后的大人斜穿公路,小男孩见状后立即走到公路中央,这时一辆白色商务车驶来,男孩见状立即奔跑躲避,被随后赶到的陈某某驾驶的皖HUR9**二轮摩托车撞倒。所幸事发时摩托车车速不快,没有造成更大伤害。

桐城市公安局交警大队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第四十七条第二款:“机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当避让。”认定陈某某负事故主要责任,同时责令小孩家长要认真履行监护责任,确保未成年人安全。

交警提醒:小孩天性好奇,且安全意识淡薄,在路上行走时,大人一定要监护到位,防止发生意外。车辆驾驶员看到小孩在路上行走,要提前做好预防措施,防止情况紧急来不及采取有效措施导致交通事故发生。

类案集中简易听证提升办案质效

三起案件听证会仅用时40分钟

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 茅江泽)5月23日,望江县人民检察院对三起案件开展了简易听证活动,增强办案公开性和透明度,提升办案质效。此次简易听证活动邀请了人大代表、律师代表、资深法律专业人员以及侦查人员参加。

受邀参会的听证员们认真审核了案件相关法律文书,了解了

案件的基本情况。听证会上,案件承办人介绍了案件事实和证据,并提出了拟处理意见和相关法律依据,听证员们在听取案件承办人意见以及查阅案件材料的基础上,从法理以及情理方面对案件焦点问题进行认真评议。期间,案件承办检察官认真对相关问题进行释法说理,消除了听证员们内心的疑问,三起案件听证会仅用时

40分钟。

简易听证是在听证人员、流程、时间等方面进行简化,及时就地开展听证活动,提升听证效率,虽然简易听证在部分流程上进行了简化,但听证的效率却不打折扣。相比于普通听证,简易听证以简易而高效的方式达到听证目的,是检察机关及时有效办理法律监督案件的一项重要举措。